

Obisk mladih iz Danske

V POLETNIH DNEH je bila pri nas na obisku grupa 20 mladih Dancev iz Kopenhagna. Obisk je rezultat večletnega sodelovanja med Občinsko zvezo prijateljev mladine in eno izmed tamkajšnjih organizacij, ki se ukvarja z mladino.

Prvih 14 dni obiska so bili mladi iz te oddaljene skandinavske dežele gostje počitniškega doma šišenske mladine v Poreču. V tem času so bili tam na letovanju tudi mladi iz naše občine. Kaj hitro so postali prijatelji. Seveda so se pogovarjali bolj težko, zato pa je prišla veliko bolj do izraza gestikulacija vseh vrst.

Prijetni brezskrbni dnevi ob vročem soncu in morju so se hitro bližali kraju. Slovo od sovrstnikov je bilo malce težko. Obljubili so si, da se še enkrat vidijo na železniški postaji v Ljubljani, ko bodo zapuščali Jugoslavijo.

Za teden dni so nato mladi Danci s svojimi vodiči odšli na Srednji vrh nad Martuljkom. Tudi tam so jim delali družbo mladi Šiškarji. Prijetno pa so bili presenečeni nad obiskom vidnih predstavnikov družbeno-političnega življenja naše občine. Med obiskovalci je bil med drugimi tudi predsednik OS Ljubljana-Šiška tov. Danilo Sbrizaj in predsednik OK ZMS Ljubljana-Šiška tov. Stojan Krebelj. V popoldanskem hladu je v prijetnem vzdušju tekla razgovor, ki je bil nedvomno zanimiv za ene in druge. Ob tej priliki so jim obiskovalci izročili darila za knjižnico v njihovem mladinskem domu v Kopenhagnu. Mladi gostje so bili posebej navdušeni nad knjigo o Titu, darilo OK ZMS in knjigo o Jugoslaviji, darilo ZPM Ljubljana-Šiška.

Ob povratku nazaj na Dansko, kamor je odpotovala tudi skupina mladih iz naše občine, so jih predstavniki gostitelja še enkrat toplo pozdravili in jim zaželeli srečno pot z mislijo, da se tako medsebojno sodelovanje še naprej uspešno razvija.

Mitja GORENC

Obisk predstavnikov mladine v Mannheimu

NA POVABILO organizacije Stadtjugendring iz Mannheima se je julija mudila v Mannheimu delegacija ljubljanske mladine.

Delegacijo so sestavljali: predsednik MK ZMS Bogo Šest, predsednik OK ZMS Ljubljana-Šiška Stojan Krebelj, sekretar OK ZMS Ljubljana-Bežigrad Andrej Pengo in sekretar OK ZMS Ljubljana-Moste Drago Lukič.

Namen obiska je bil v tem, da se ponovno vzpostavi kontakt z manheimsko mladinsko organizacijo pri zastavitvi dolgoročnega koncepta sodelovanja. Predstavniki obeh delegacij so pri programu ostro ločili strokovni in turistični namen sodelovanja. Mladinske organizacije v Ljubljani bodo predvsem pripravile strokovni del programa ob obisku mladine iz Mannheima v Ljubljani, za turistični del pa bodo poskrbele ustrezne organizacije pri nas. Ljubljanska delegacija je obljubila sodelovanje in pomoč pri realizaciji Jugoslovanskega tedna v Mannheimu v oktobru (šport, kultura).

Delegacijo so sprejeli tudi predstavniki mladinskega sindikata in sta si delegaciji izmenjali delovne izkušnje na svojih delovnih področjih in se dogovorili za nadaljnje sodelovanje. (V

občini Ljubljana-Šiška bi prišli najbolj v poštev tile aktivni za nadaljnje sodelovanje: MA Litostroj, MA Avtomontaža, MA Viator, MA Agrostroj.)

Ves čas obiska je našo delegacijo spremljal na razgovorih naš konzul v Mannheimu tovariš Zbašnik, kar je dalo obisku poseben politični poudarek.

Stojan KREBELJ

KRONIKA

KADROVSKA BRIGADA

V MESECU juliju in avgustu je mestna konferenca ZMS Ljubljana v dogovoru z ostalimi občinskimi organizacijami ZM v Ljubljani organizirala dve kadrovske brigade v Planici.

Iz naše občine se je brigade udeležilo dvajset mladink in mladincev. Največ brigadirjev je bilo iz mladinskega aktiva Zgornja Šiška. Brigadirji so poleg dela (urejanje hudournika) poslušali še predavanja in so sodelovali v razgovorih o organizaciji ZM v Ljubljani. Tako so izpopolnjevali svoje znanje in se pripravili za aktivno delo v naši organizaciji.

Vendar pa ena brigada ni dosegla rezultata, ki bi ga lahko z dobro organizacijo dela in spoštovanjem dogovora med občinskimi organizacijami in mestno konferenco ZM v Ljubljani.

S. K.

Staro in mlado na Srednjem vrhu

ZAVOD ZA SOCIALNO delo občine Ljubljana-Šiška je letos organiziral letovanje za 53 starejših občanov, ki prejemajo družbeno pomoč in ki zaradi premajhne pokojnine sami takih počitnic ne bi mogli. Da je bilo starim Šiškarjem v Srednjem vrhu nad Gozdom Martuljkom všeč, najbolje dokazuje prisrčno pismo, ki so ga letoviščarji poslali zavodu in predsedniku občine, v katerem se zahvaljujejo za prijetne dni, ki so jim jih omogočili.

Vendar pa na Srednjem vrhu še zdaleč ni bilo dolgčas, za kar so vsekakor poskrbeli pionirji in pionirke, učenci šišenskih šol, ki so delali družbo starejšim občanom. Pa so se kar dobro razumeli, saj so otroci zadnji večer svojim starim prijateljem celo pripravili prijeten program recitacij in petja, ki bo vsem ostal še dolgo v spominu. Ob prisrčnih interpretacijah otrok so se marsikomu orosile oči in ob koncu so vsi želeli, da bi se še kdaj srečali. »Radi smo vas imeli in pogrešali vas bomo«, je vzkliknila neka deklica v slovo.



Za spomin s prijetnega letovanja

ROMUNSKA MLADINSKA DELEGACIJA NA OBISKU PRI MLADINI OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA

JULIJA je občinsko konferenco ZMS Ljubljana-Šiška obiskala delegacija Zveze komunistične mladine Romunije, ki se je v naši državi mudila na povabilo Zveze mladine Jugoslavije. Delegacijo je vodil prvi sekretar zveze komunistične mladine in minister za kulturo in mladino v romunski vladi, Dan Marcian.

Gostje so obiskali tovarno Litostroj, kjer so se seznanili z uspehi in delom tovarne ter oblikami in vsebino dela aktiva ZM Litostroj. Po razgovoru se je delegacija v spremstvu predstavnikov tovarne Litostroj in predstavnikov OK ZMS, MK ZMS in RK ZMS ter SOJ odpravila na ogled proizvodnih obratov. Gostje so se za proizvodnjo zelo zanimali, saj so Titovi zavodi Litostroj pomemben zunanji poslovni partner in sograditelj velike jugoslovansko-romunske hidrocentrale Djerdap.

Po prisrčnem slovesu so visoki gostje odpotovali proti Bledu in Bohinju.

S. K.

PREJELI SMO



PROSIMO, da objavite fotografski posnetek, kot dokaz kako se lahko sodobna garaža znakazi. Ta prizidek je na Smrekarjevi ulici pri dvojčku št. 7-7b.

Prejšnji lastnik hiše je imel sodobno postavljeno garažo, ki ni kvarila izgleda hiše oz. vile. Sedanji lastniki verska organizacija NUNE, so dale garažo podreti in postaviti ta prizidek, ki ga prikazuje slika!

V kolikor nam je znano ima ta verska organizacija v tem prizidku otroški vrtec.

Vprašanje je, kdo je dovolil gradnjo takega prizidka in kdo je naredil načrte za tako spremembo hiše. Če sploh dovoljenje obstoja.

Mar je res, da lahko nekateri danes počnejo kar se jim zljubi in tako izigravajo naše zakone in predpise.

Stanovalci bloka Runkova 4, 6, 8 menimo, da če bi kak drugi naš državljan postavil tak prizidek, bi mu ga oblast podrla in ga še kaznovala povrh.

Zaželeno bi bilo, da bi gradbena inšpekcija malo pregledala prostore in načrte prizidka.

Stanovalci Bloka št. 1 Runkova 4, 6, 8